
Владимир Ребић: Предраг Колувија изнео бесмислице. Људи који су радили на случају Јовањица нису тражили од њега да оптужи Андреја Вучића. Верујем својим сарадницима, а прошли су и полиграф
недеља, 03 октобар 2021 10:39

 Директор полиције Владимир Ребић коментарисао је наводе које је изнео Предраг
Колувија и истакао да није гледао интервју власника Јовањице, али да мисли да су у
питању бесмислице.

  

На питање како коментарише наводе Предрага Колувије из интревјуа који је дао
Владимиру Ђукановићу, да је притискан да заправо оптужи Андреја Вучића и Звонка
Веселиновића, као и то да он заправо није ухапшен, већ отет
, Ребић је казао да интервју није гледао, али да су у питању бесмислице.

  

„Мислим да су то све бесмислице, нисам имао прилике да га гледам тај интервју и не
знам где га је дао. Могу да вам кажем из прве руке шта се радило. То је био неки
новембар 2019. године, колико се сећам. Био сам на потезу Алексинца и у одређеном
тренутку поред мене стајао је мој помоћник Дејан Ковачевић и добио је позив од
начелника одељења за дроге у Београду Миленковића, да се изврши хитна провера
одређене службене легитимације. Радило се о Колувији. Он је имао мањи конфликт у
саобраћају, где на аутопуту није хтео да се склони са брзе траке и том приликом је
уочено да он има и блинкер и службену легитимацију. Они су одмах посумљали да се
ради о фалсификату“, рекао је Ребић и додао:
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„Тражено је да се затражи претрес просторија у којима борави, па је убрзо утврђено да
се ради о марихуани. Он није отет, него је ухапшен. Накнадно је донето решење о
задржавању и притвору, не постоји трунка индиције да се радило о противправног
лишењу“, јасан је он.

  

Ребић је нагласио да је Миленковић два пута прошао полиграф, а да је други пут сма
лично инсистирао да се увери.

  

„Рекао је да је имао оперативна сазнања да се Колувија бави дрогом, али да је то у том
тренутку било далеко од тога да се добије налог за претрес. Верујем да се он тај дан
случајно срео  сусрео са њим на аутопуту“, рекао је Ребић.

  

На питање да прокоментарише речи Колувије, који је рекао да је Душан Митић од
њега тражио да потпише тужиоцу да су Андреј Вучић и Звонко Веселиновић
„његове газде“.
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„Душан Митић је шеф одсека у Четвртом одељењу који се бави сектором дроге,
њему је шеф Миленковић. Они су били позвани од мене, као и Дејан Ковачевић, па
сам желео да још једном потврдим себи са ким радим. Питао сам их да ли су
тражили од Колувије да оптужи та лица и људи су благо речено били згранути.
Верујем им, сви су прошли полиграф на иста та питања. Да ли је неко десети
покушао да утиче, не знам, али људи који су радили на том случају нису. Без
икаквог околишања су ми рекли да нису учествовали“, рекао је Ребић.

  

(Нова.рс)
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